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Біографічна довідка 

 

 Народився 09 серпня 1985 року у с. Плесна Шепетівського району 

Хмельницької області. 

У 2000 році закінчив загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 16 

м. Дрогобич, Львівської області.  

З 2000 року по 2002 рік навчався в Дрогобицькому педагогічному ліцеї.  

 У 2006 році закінчив Львівський державний університет внутрішніх 

справ за спеціальністю «Правознавство» , кваліфікація: юрист.  

з липня 2006 року працював в Шевченківському районному відділі ЛМУ 

ГУМВС, м. Львів, оперуповноважений;  

з червня 2011 року по березень 2012 року працював в ТОВ «Граніт 

Захід», м. Київ на посадах помічника директора, заступника директора,  

а згодом керівника ТОВ «Граніт Захід»; 

з липня 2018 року працював в Державному підприємстві «Український 

державний науково-дослідний інститут технологій товарно - грошового обігу, 

фінансових і фондових ринків «Укрелекон», м. Київ, на посаді водія, 

менеджера комерційного відділу; 

з листопада 2018 року працював у Державному підприємстві «Сервісно 

- видавничий центр», м. Київ та займав посади головного фахівця відділу 

активних продаж служби з комерційної діяльності, начальника відділу 

реалізації друкованої продукції служби регіональної мережі та маркетингу, 

заступника начальника відділу регіональних мереж та маркетингу; 

з травня 2021 року працював в Головному управління Держгеокадастру 

у м. Києві та займав посади головного спеціаліста відділу здійснення 

державного контролю за додержанням земельного законодавства та 

оперативного реагування управління контролю за використанням та охороною 

земель, головного спеціаліста відділу державного контролю за додержанням 

земельного законодавства та оперативного реагування управління з контролю 

за використанням та охороною земель, головного спеціаліста інформаційних 

технологій та захисту інформації; 

з жовтня 2022 року працював у Департаменті земельних ресурсів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 



адміністрації), м. Київ, на посаді головного спеціаліста відділу планування, 

аналізу інспекційної діяльності управління інспекційного контролю); 

з жовтня 2023 року працював у Департаменті земельних ресурсів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), м. Київ, на посаді державного інспектора з контролю за 

використанням та охороною земель управління інспекційного контролю);   

 27 травня 2026 року призначений на посаду заступника директора 

Департаменту – начальника управління ринку земель Департаменту земельних 

ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації). 

 

 

 


